
               

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ТРИДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ
П'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

       від 27 жовтня 2010 року                                                                № 973

м. Кіровоград

Про внесення змін до Положення 
про присудження обласної  
педагогічної премії імені  
В.О.Сухомлинського 

Відповідно  до  статей  46,  47  Закону  України  “Про  місцеве 
самоврядування в Україні”, з метою більш активного залучення освітян 
області  до  участі  у  конкурсі  на  здобуття  обласної  педагогічної  премії 
імені  В.О.Сухомлинського,  оптимізації  процедури визначення  лауреатів 
обласної премії,

 

обласна рада
ВИРІШИЛА:

 

Внести зміни до Положення про присудження обласної педагогічної 
премії імені В.О.Сухомлинського, а саме:

Доповнити  пункт  2  Положення  реченням  наступного  змісту: 
“Організаціно-методичне  забезпечення  роботи  конкурсної  комісії 
здійснює управління освіти і науки обласної державної адміністрації”.

Доповнити  пункт  6  Положення  реченнями  наступного  змісту:  “У 
разі  висування  кандидатур  громадськими  організаціями  до  документів 
додається експертна оцінка,  видана методичними кабінетами управлінь, 
відділів  освіти  або  іншими закладами у галузі  освіти.  Оголошення про 
прийом  документів  на  здобуття  обласної  педагогічної  премії  імені 
В.О.Сухомлинського  публікується  у  газеті  обласної  ради  і  обласної 
державної  адміністрації  “Народне  слово”,  на  сайтах  обласної  ради  та 



2

управління  освіти  і  науки  обласної  державної  адміністрації,  в  інших 
засобах масової інформації не пізніше 1 квітня”

У пункті 7  фразу “до 15 серпня” замінити фразою “до 1 травня”. 
Доповнити  останнє  речення  після  фрази  “авторські  твори”  фразою 
“перелік публікацій”, далі по тексту.

Пункт  9  викласти  в  новій  редакції:  “Конкурсна  комісія  визначає 
переможців  у  два  етапи.  На  першому  етапі,  ознайомившись  із 
документами, члени комісії допускають претендентів до участі в конкурсі. 
На  другому  (травень-червень)  члени  комісії  ознайомлюються  із 
матеріалами,  поданими  на  конкурс  та,  у  разі  необхідності,  виїздять  на 
місце  роботи  претендентів  і  не  пізніше  10  вересня  поточного  року, 
розглянувши подання трудових колективів, громадських організацій про 
відзначення  педагогічною  премією  та  комплект  матеріалів, 
проаналізувавши  творчий  доробок,  шляхом  голосування  визначають 
кандидатів  на  присудження  премії.  Порядок  голосування  (таємне, 
відкрите) визначається на засіданні комісії.

Доповнити  Положення  про  присудження  обласної  педагогічної 
премії  імені  В.О.Сухомлинського  пунктом  14  наступного  змісту: 
“Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
імені  Василя  Сухомлинського  узагальнює  результати  педагогічної, 
наукової діяльності, методичні розробки лауреатів обласної педагогічної 
премії  імені  В.О.Сухомлинського  та  здійснює  їх  розповсюдження  у 
навчально-виховних закладах області”. 

Голова обласної ради М.Сухомлин
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